

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Petr Dvořák DiS.

Název bakalářské práce: Využití prvosledové hlídky při zásahu proti aktivnímu střelci

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Bc. Radovan Sládek

Pracoviště a pracovní zařazení: Policie České republiky, Územní odbor Plzeň - venkov, koordinátor územního odboru

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce		X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Student si za téma své bakalářské práce zvolil problematiku tzv. "aktivního střelce", tedy jev, který je s ohledem na současnou bezpečnostní situaci ve světě, a tudíž i u nás, vysoce aktuální, neboť případná eliminace "aktivního střelce" (resp. aktivního útočníka) je jedním z hlavních úkolů příslušníků Policie České republiky při běžném výkonu služby.

V úvodní části práce se autor nejprve zaměřuje na definování osoby tzv. "aktivního střelce", včetně jeho motivace, dále uvádí nejznámější útoky aktivního střelce ve světě i v České republice. Dále práce obsahuje vymezení tzv. "prvosledových hlídek", jejich výcviku a vybavení, a vymezení tzv. „měkkých cílů“, jejich rozdělení a charakteristiku. Na tuto část student navazuje stručným nástínem bezpečnostních prvků, kterých je možno využít při jejich zajištění. K části práce zaměřené na vybavení provsledových hlídek nutno podotknout, že případný čitatel by jistě uvítal její doplnění vhodnou fotodokumentací, na podkladě které by bylo možno si učinit lepší představu o rozsáhlosti tohoto vybavení, o problému s umístěním tohoto vybavení do služebního vozidla atd.

Závěrečná část bakalářské práce je pojata jako metoda dotazníkového šetření, zaměřeného na ověření informovanosti veřejnosti o problematice "aktivního střelce", a ověření hypotéz stanovených autorem práce. Otázky dotazníkového šetření jsou vhodně voleny, pro respondenty se jeví jako srozumitelné a dávají jasné odpovědi na zkoumanou problematiku. Vyzdvihnout je nutno relativně vysoký počet dotázaných respondentů, což jistě zvyšuje vypovídající hodnotu provedeného dotazníkového šetření.

Téma bakalářské práce je autorem vhodně zvoleno, práce je zpracována kvalitním způsobem a po formální stránce tak splňuje všechny základní požadavky. Jednotlivé části na sebe navazují a předložená práce tvoří logický celek. Student se vypořádal s obtížnou dostupností odborné literatury, na tuto pak v textu odkazuje předepsaným způsobem. Drobným nedostatkem předložené bakalářské práce je dle názoru hodnotitele její převažující popisný charakter a absence jakýchkoliv návrhů autora směřujících k eliminaci rizik spojených s fenoménem tzv. "aktivního střelce".

Bakalářskou práci lze v případě vysoce kvalitní obhajoby hodnotit jako výbornou.

Otázky k obhajobě:

1) Uveďte, na jakých útvarech Policie České republiky se provsledové hlídky zřizují, použijte model Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje (městské ředitelství a územní odbory).

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1.5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2.5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) příjemný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce

2) Představte svůj názor na možná (respektive vhodná) preventivní opatření vedoucí ke snížení rizik spojených s možným útokem tzv. "aktivního střelce" na základních a středních školách v České republice.

Datum: 12. června 2020



Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce